

机场建设费废止 改征民航发展基金

国内航班旅客每人缴 50 元民航发展基金

□新华社北京 4月 17 日电

为规范民航发展基金的征收使用管理,促进民航事业发展,财政部日前发文明确,航空旅客按照以下标准缴纳民航发展基金:乘坐国内航班的旅客每人次 50 元;乘坐国际和地区航班出境的旅客每人次 90 元。

财政部发布的《民航发展基金征收使用管理暂行办法》称,在中国境内乘坐国内、国际和地区(香港、澳门和台湾)航班的旅客,以及在中国境内注册设立并使用中国航线资源从事客货运业务的航空运输企业和从事公务飞行的通用航空企业,应当按照本办法规定缴纳民航发展基金。

此外,符合下列条件之一的航空旅客可以免征民航发展基金:持外交护照乘坐国际及地区航班出境的旅客;年龄在 12 周岁以下(含)的乘机儿童;乘坐国内支线航班的旅客。

根据办法,民航发展基金属于政府性

基金,收入上缴中央国库,纳入政府性基金预算,专款专用。

本办法自 2012 年 4 月 1 日起施行。原民航机场管理建设费和民航基础设施建设基金的有关规定同时废止。本办法中涉及航空旅客缴纳民航发展基金的相关规定,执行至 2015 年 12 月 31 日。

延伸阅读

今年机场建设费 154 亿

□据 新华网

日前财政部报告显示,2012 年,中央政府性基金收入 2990 亿元,比去年的 3126 亿元有所减少。其中,民航机场管理建设费收入方面去年为 147 亿元,今年 154 亿元。对于增加的原因,财政部表示主要是 2012 年民航旅客运输量预计有一定程度增长。

4 月中旬至 9 月底 全国开展“打非治违”专项行动

□新华社北京 4月 17 日电

根据中国政府网 17 日报道,为有效防范和坚决遏制重特大事故,为党的十八大胜利召开创造良好的社会环境,经国务院同意,我国于 4 月中旬至 9 月底,在全国集中开展打击非法违法生产经营建设、治理纠正违规违章行为专项行动。

根据国务院办公厅的通知,此次将在所有行业领域全面开展“打非治违”专项行动。突出以煤矿、非煤矿山、道路和水上交通、建筑施工、消防、危险化学品、烟花爆

爆竹、民用爆炸物品、冶金等高危行业领域为重点,采取更加严厉、有效的措施,集中进行打击和整治。

此次“打非治违”专项行动的重点为无证、证照不全或过期、超许可范围从事生产经营建设以及倒卖、出租、出借或以其他形式非法转让安全生产许可证;关闭取缔后又擅自生产经营建设的,应关未关或关闭不到位;停产整顿、整合技改未经验收擅自组织生产及违反建设项目建设安全设施、职业卫生“三同时”规定等行为。

中俄海上军演 22 日至 27 日举行 中方参演舰艇 18 艘,俄方参演舰艇 7 艘

□新华社北京 4月 17 日电

中央军委委员、总参谋长陈炳德上将 17 日下午与俄罗斯联邦武装力量总参谋长马卡罗夫大将进行了通话。

通话中,陈炳德与马卡罗夫共同批准了“海上联合 -2012”中俄海上联合军事演习方案,宣布演习将于 2012 年 4 月 22 日至 27 日在中国青岛附近黄海海域举行。

据介绍,联合军事演习已经成为中俄

两军常态化的合作形式,此次联演是两军军事合作框架内的正常安排。演习的课题是“海上联合防御和保交作战”,按照作战筹划、实兵演习、海上阅兵和交流研讨 4 个阶段组织。中方参演兵力包括驱逐舰、护卫舰、导弹艇、综合补给舰、医院船等水面舰艇 16 艘、潜艇 2 艘。俄方派出 7 艘舰艇参演。演习设立联合导演部,中方总导演为海军副司令员丁一平海军中将,俄方总导演为俄海军副参谋长苏哈诺夫海军少将。

一季度全国住宅地价负增长 主要监测城市地价 3057 元 / 平方米

□新华社北京 4月 17 日电(记者 王立彬)

中国土地勘测规划院 17 日发布的 2012 年第一季度全国城市地价监测成果报告显示,全国主要监测城市地价环比、同比增幅进一步收窄,全国住宅地价环比增幅由正转负。

最新监测指标显示,在 2011 年全年土地、房地产市场明显降温,地价增幅逐季放缓基础上,2012 年一季度全国土地市场延续这一基本态势,全国主要监测城市地价环比、同比增幅进一步收窄,对住宅用地而言,住宅地价负增长,并出现量价齐跌的

回落迹象,宏观经济与调控政策对土地市场的作用正在显现。

监测显示,2012 年第一季度,全国主要监测城市地价总体水平为 3057 元 / 平方米,环比增长率为 0.26%,较上一季度下降 0.03 个百分点,增速连续 5 个季度回落;同比增长率为 3.53%,较上一季度下降 2.41 个百分点,经过连续 3 个季度深度回落,同比增长率已转入中低位运行。

一季度,降幅较大的城市有温州市、新乡市、柳州市、北海市、杭州市。同比负增长城市增加到 19 个,温州市、芜湖市、深圳市、杭州市、廊坊市、南通市降幅明显。



“中国社区”
标志公布
体现鲜明中国特色

□新华社北京 4月 17 日电

民政部 17 日公布“中国社区”标志,并印发《民政部关于做好“中国社区”标志启用工作的通知》,要求各级民政部门结合各地实际,在全面掌握辖区内原有城乡社区标志设计使用情况,了解城乡社区建设总体规划和城乡社区综合服务设施建设情况的基础上提出标志启用意见。

据介绍,“中国社区”标志由图案与文字组合而成,作品以汉字“区”、挽手的人和中国结作为基本造型元素,整体色彩以中国红为主色

调,体现了鲜明的中国特色,寓意吉祥。图形整体呈开放的菱形,内部包含中国结图案,菱形与中国结象征汉字“区”字,标示出社区对特定地域的依着关系。

《通知》指出,“中国社区”标志是城乡社区的共同象征,展现了城乡社区建设蓬勃发展、城乡社区居民团结向上的良好风貌,有助于增强城乡居民社区认同感、归属感,调动社会各界共同建设社区美好家园的积极性。

《通知》要求,应坚持自愿自主和循序渐进的原则,采取典型示范、试点引路的办法,逐步扩大标志启用范围。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

● 洛阳手机报每天准时发送到洛阳本地,省内、省外的朋友都可以随时随地查看新闻。

● 洛阳手机报每天发送内容涵盖新闻、图片、视频、音频等。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3 元 / 月。不收 GPRS 流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3 元 / 月。不收 GPRS 流量费。

